

三年級時，因為老師的邀請，讓我們開始進行香草課程，開啟了我們豐富的香草之旅，也帶領我們進入奇妙的香草世界。

換盆是第一次碰到的事情，我覺得換盆最有趣的地方是把土放進盆栽，因為這是我第一次拿土，感覺新奇極了。這次我種植的植物是有著五顏六色的蝶豆花，因為蝶豆花所泡的茶，只要加入幾滴檸檬汁就會變身成另外一種顏色，真像是一場神奇的魔術。

接下來是讓我覺得有趣的一堂課是「纏繞畫」，老師教我們畫一些圖案，有牛毛草和新月等，畫出來都非常美麗，其中讓我印象最深刻的是牛毛草，因為這個圖案可以用在很多地方。

另一個是我喜歡的運動課程-八式動禪，因為運動除了可以讓我們身體動一動，也可以讓我們身體更健康；其中我比較喜歡的動作有「小豬打瞌睡」和「小朋友盪鞦韆」，因為我覺得這些動作非常有趣。

課程的最後是泡茶和奉茶，用自己所種的香草葉泡茶，再奉給老師或同學喝，並說出感謝的話。短短的兩學期似乎一眨眼即過，我要感謝香草老師、秋如老師和我們班導，因為他們教我們許多知識，也感謝同學們，謝謝他們陪我走過了這一段。

指導老師：莊麗鳳

老師評語：能一一回想，並細細敘說這一段課程中，自己比較喜歡及讓自己印象深刻的事物，表現不錯喔。